



В Сочи уроженец Орловской области подозревается в убийстве местного жителя

Следственным отделом по Хостинскому району Сочи СКР по краю 28 октября 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего уроженца Орловской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что подозреваемый на протяжении 12 лет проживает на территории одного из земельных участков садоводческого товарищества «Лесная даль» села Леселидзе. Последние 2 года мужчина злоупотреблял спиртными напитками и не имел постоянной работы. По версии следствия, мужчина в течение 26 и 27 октября 2012 года употреблял алкоголь вместе с 24-летним местным жителем. В ходе распития спиртного между мужчинами произошел конфликт, в результате которого молодой человек ударил оппонента. В ответ на это мужчина взял нож и нанес им удар в область шеи обидчика. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Впоследствии погибшего обнаружила осуществлявшая выпас животных женщина, о чем сообщила в правоохранительные органы. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/678837>